[bookmark: _heading=h.gjdgxs]INSTRUÇÕES PARA FORMATAÇÃO DE ARTIGOS SUBMETIDOS PARA
SEMANA CIENTÍFICA UNIANDRADE

Autor1*, Autor2*, Autor3* e Autor4* (máximo de 5 autores, podendo ser 4 alunos e um professor)
Orientador** (máximo 1 professor orientador)

*Afiliação, Cidade, País
** Afiliação, Cidade, País
Exemplo: *Discente do curso de (nome do curso) no Centro Universitário Campos de Andrade-UNIANDRADE
**Docente do curso de (nome do curso) no Centro Universitário Campos de Andrade-UNIANDRADE
E-mail: autor.principal@servidor.com (obrigatório e que esteja correto)

PS: resumos que não atenderem criteriosamente às normas serão recusados antes mesmo de passarem pelos pareceristas. ATENÇÃO: ESTE MODELO JÁ POSSUI A CONFIGURAÇÃO/FORMATAÇÃO PADRÃO, USE-O COMO BASE. 
NÃO ULTRAPASSE QUATRO PÁGINAS.
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Resumo: Este modelo apresenta as instruções para a formatação dos resumos expandidos a serem submetidos para a semana científica. Os autores devem seguir rigorosamente estas instruções para preparação dos originais a serem submetidos em formato Word (*.docx), a partir dos quais serão produzidos os anais do evento, em versão eletrônica. Somente os resumos que reportarem este modelo, serão considerados para aceite e publicação nos anais. O resumo do trabalho deve conter no máximo 200 palavras, em um único parágrafo, com espaçamento de 1(simples), entre linhas.
Palavras-chave: Três a cinco palavras-chave, separadas por vírgulas (diferentes da título).

Abstract: Articles submitted in Portuguese or Spanish must also include a version of the ‘Resumo’ in English. Please follow these instructions to format. Documents must be submitted in MS Word® format (*.docx). Abstracts should contain up to 200 words, in a single paragraph.
Keywords: Three to five keywords, separated by commas.

INTRODUÇÃO

Todos os resumos aceitos e apresentados durante o evento, estarão incluídos nos Anais deste que serão publicados exclusivamente em formato digital. Este processo será realizado pelo coordenador da área temática associada ao trabalho, que os enviará pelo menos, para dois especialistas do tema, em apenas uma rodada de revisão dos resumos. Assim, solicita-se a máxima atenção dos autores na preparação dos resumos para submissão, bem como na resposta às indicações dos revisores.
Os resumos devem ser submetidos no formato Word® (*.docx), com o corpo do texto em fonte Arial, tamanho 12, com títulos da mesma fonte e tamanho em negrito. Sugere-se que o manuscrito seja preparado diretamente sobre este modelo, com a substituição dos textos de cada seção, e salvo em arquivo com nome adequado.
O resumo deve ser estruturado em seções hierárquicas e ter no máximo 4 páginas (incluindo as referências).
[bookmark: _GoBack]A introdução deve ser concisa e objetiva, contendo de dois a quatro parágrafos que permitam esclarecer a motivação do estudo e suas bases na literatura científica, justificando o objetivo principal do trabalho, colocado no último parágrafo. (LEMBRAR: Citações e Referências estilo ABNT).

MATERIAL E MÉTODOS

IMPORTANTE: usa-se a palavra “METODOLOGIA”: se o trabalho realizado for um levantamento de Literatura referente ao tema (Pesquisa Bibliográfica; Pesquisa Descritiva ou Pesquisa Documental, sendo estas formas de pesquisa baseadas em dados não experimentais); o termo “MATERIAL E MÉTODOS”: se o trabalho for uma Pesquisa Experimental.
A preparação do manuscrito dever seguir rigorosamente os padrões estabelecidos neste documento.
Tamanho do papel – Antes de redigir o texto, assegurar-se de que a página está configurada para papel A4 (210 × 297 mm), no modo retrato. Margens: Superior e inferior 2,5cm e direita e esquerda 2,0cm.
Extensão do resumo – O manuscrito deverá possuir no mínimo duas e máximo quatro páginas, incluindo todas as figuras, tabelas e referências. Dividido em duas colunas a partir do resumo.
Fontes – Usar fonte Arial 12 em todo o texto, e espaçamento simples entre linhas para toda a documentação do texto.
Título e autoria – Deverá ser digitado com o texto centralizado em uma única coluna.
Estilo – Usar seções separadas para Introdução, Materiais e Métodos, Resultados parciais/finais e Conclusão e Referências. Os títulos das seções (alinhados à esquerda) devem estar em negrito, com um espaço antes e após cada título e em Maiúsculo.
Trabalhos que incluam experimentos com seres humanos devem citar (em Materiais e Métodos) o parecer favorável de um Comitê de Ética.
Tabelas e figuras – Deverão ser inseridas, logo após a sua primeira citação no texto.  As tabelas serão nominadas com as legendas acima e as figuras abaixo.
Fotografias digitais, esquemas e diagramas poderão ser utilizados no trabalho como figuras, mas deverão apresentar alta definição. Referências – referenciar as fontes no texto de acordo com as normas da ABNT.

RESULTADOS

Descrever todos os resultados encontrados durante a aplicação da metodologia e atender a qualidade das figuras e tabelas. Figuras e tabelas devem ter fonte, seja dos autores ou alheias.

CONCLUSÃO

A conclusão deve apresentar a síntese dos resultados, ainda que estes sejam resultados parciais. MESMO QUE O TRABALHO NÃO ESTEJA CONCLUIDO, COLOQUE CONCLUSÕES PARCIAIS E/OU RESULTADOS ESPERADOS.

REFERÊNCIAS (incluir todos os autores utilizados para referenciar aqui)

IMPORTANTE: PARA CITAR AS REFERÊNCIAS E REFERENCIAR NO TEXTO, USE AS NORMAS DA ABNT. 

IMPORTANTE: Se o artigo citado estiver publicado em uma revista, não se coloca o link da fonte, e sim, os dados da publicação: nome da revista, edição, volume, ano. Somente cita-se o link da fonte e data da consulta se o dado (informação) estiver online.  Veja este link, com explicações: 

https://www.tecmundo.com.br/tutorial/834-aprenda-a-usar-as-normas-da-abnt-citacao-2-de-4-.htm

